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Ata da 13ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 02 (dois) dias do mês de maio de 2017, às 9h26min. (nove horas e vinte
e seis minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Presidente Sr. Pedro
Luiz Ferreira, que solicitou ao Vereador Abel Rodrigues de Camargo - 1º.
Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Claudinei Gabriel Machado, Armelino Moreira
Júnior, Abel Rodrigues de Camargo, Elisangela Ferreira de Souza Soares,
Charles Guimarães, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes
e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores
Antonio Reginaldo Firmino, Carlos Eduardo Gomes, Devanir Candido de
Andrade, Ismael Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e
Rodrigo de Lima. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção
de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária
da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares nos termos
regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Abel Rodrigues de Camargo proceder a leitura da Ata
da Sessão Ordinária do dia 24 de abril de 2017. Terminada a leitura da ata o
Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo aprovada por dez votos favoráveis e cinco
ausências dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Carlos Eduardo
Gomes, Charles Guimarães, Ismael Martins Pereira e Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira. Aprovada a Ata foi deferido cópia a Vereadora Rozi Aparecida
omingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de

expedientes recebidos do Sr. Prefeito, não havendo comunicou aos Srs.
Vereadores e Vereadoras que estavam recebendo fotocópia do Projeto de
Lei nº. 10/2017 que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para
elaboração da Lei Orçamentária de 20í 8 e dá outras providências."
protocolado em 12 de abril de 2017. Nos termos do Artigo 190, parágrafo 2º.
do Regimento Interno aguardaria a partir da data de 02 de maio de 2017 o
prazo de dez dias para apresentação de Emendas ao Projeto de Lei. Após o
Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara,
não havendo passou a expedientes recebidos de diversos a saber:-
Comunicado nº. CM 036917/2017 do Ministério da Educação, sendo
deferido cópias aos Vereadores lsrnae: Martins Pereira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado;- Ofício nº. 9~1/20'17-dvda Câmara Municipal
de São João da Boa Vista, sendo deferido cópias aos Vereadores Ismael
Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício nº.
03-106/2017 da Câmara Municipal de Mairinque, sendo deferido cópias aos
Vereadores Ismael Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de expedientes
pelos Srs. Veread es e Vereadoras. O Vereador Charles Guimarães,
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subscrito pelos demais Vereadores(as) apresentou o Requerimento nº.
31/2017. O Vereador Armelino Moreira Júnior apresentou as Indicações nOS.
418 e 419/2017. O Vereador Devanir Candido de Andrade apresentou a
Indicação nº. 420/2017. O Vereador Ismael Martins Pereira apresentou as
Indicações nOS.421, 422, 423, 424, 425, 426 e 427/2017. O Vereador
Armelino Moreira Junior apresentou a Indicação nº. 428/2017. A Vereadora
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou as Indicações nOS.
429, 430, 431, 432, 433 e 434/2017. O Vereador Armelino Moreira Junior
apresentou a Indicação nº. 435/2017. A seguir o Sr. Presidente passou a
apresentação de pareceres pelas Comissões, não havendo o Sr. Presidente
prosseguiu com a discussão do Requerimento nº. 13/2017 de autoria do
Vereador Charles Guimarães, solicitado discussão pelo Vereador Abel
Rodrigues de Camargo. Pela ordem usou da discussão o Vereador Charles
Guimarães pelo tempo restante de mais cinco minutos. Após usou da
discussão o Vereador Paulo César Dias de Moraes aparteado pelo Vereador
Charles Guimarães. Em seguida usou da discussão o Vereador Ismael
Martins Pereira. Durante a discussão decorrido o prazo regimental do
expediente, o Sr. Presidente comunicou que o Vereador Ismael Martins
Pereira ficaria inscrito para continuar a discussão por mais oito minutos no
próximo expediente. Encerrado o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao 1s Secretário proceder a
chamada regimental dos Senhores Vereadores(as) constando-se a presença
unânime dos mesmos. Procedida a chamada, havendo quórum, não

- havendo proposições inscritas e nada a inscrever para a próxima Ordem do
Dia, o Sr. Presidente recordou aos Srs. Vereadores(as) sobre a Audiência
Pública no próximo dia 04 de maio de 2017 - quinta-feira, às 8 horas 30
minutos, para tratar sobre o Projeto de Lei nº. 10/2017 que "Dispõe sobre as
diretrizes orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de 2018 e dá
outras providências." Procedeu a leitura de convite para o 1º. Emprega
Ibiúna no dia 03 de maio de 2017, a partir das 9 horas no PAT e no dia 13
de maio de 2017 para o mutirão do RG. Nesse intervalo em questão de
ordem a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado disse que
esteve presente por um dia e agradeceu a todos os Vereadores pela efetiva
participação no 61º. Congresso Estadual de Municípios, onde a Comissão
de Representação de Ibiúna foi muito elogiada pelas reivindicações, teses e
moções defendidas em prol da população de Ibiúna naquele evento. Antes
de encerrar a Sessão Ordinária, o Sr. Presidente Vereador Pedro Luiz
Ferreira também agradeceu a todos os Vereadores e Vereadoras pelo
trabalho desenvolvido por ocasião da realização do 61º. Congresso Estadual
de Municípios na cidade de Campos de Jordão, onde a cidade de Ibiúna
mais uma vez foi bem representada pelos membros do Poder Legislativo,
sendo motivo de orgulho presidir esta Casa de Leis composta por
Vereadores(as) que defendem os interesses da população Ibiunense.
Finalizando a pedido da Presidência e da Vereadora Rozi Aparecida
Doming ~ Soares Machado o Sr. Presidente solicitou respeitar um minuto
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de silêncio pelo falecimento ocorrido no dia 30 de abril de 2017 da Sra.
Maria Aparecida Vieira, mãe do funcionário aposentado da Prefeitura de
Ibiúna - Sr. Braz Pecci. Respeitado o minuto de silêncio, nada mais a tratar
na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9 horas do dia 09 de maio de 2017 - terça-
feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Abel Rodrigues de Camargo - 1º. Secretário, determinei
que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo,
lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e
2ª. Secretária.

~~e" o utz Ferreira
Pres·idente
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